



Magyar Labdarúgó Szövetség
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Igazgatóság
4400 NYÍREGYHÁZA, Egyház u. 15. fsz. 23.
Telefon: 06 42 316 069
Web: szabolcs.mlsz.hu
E-mail: szabolcs@mlsz.hu
facebook.com/szabolcsfoci
Bankszámlaszám: 11707024-20480868

6/2024-2025. sz. körlevél

(Ha az egyesületek nyilvántartásában szereplő adatok nem egyeznek a körlevélben közöltekkel, haladéktalanul egyeztessenek az Igazgatósággal.)

Augusztus 21-én rajtol a vármegyei kupa

Hétfő délelőtt az MLSZ Szabolcs-Szatmár-Bereg Területi Igazgatóság irodájában három sportegyesület képviselőjének részvételével a versenybizottság elkészítette a MOL Magyar Kupa selejtezőjének számító 2024-25-ös Vármegyei Kupa nyitófordulójának párosítását.

Mint ismert, az idei kupasorozatra 28 egyesület nevezett be. Az augusztus 21-re kiírt első fordulóban 24 csapat fog mérkőzni, míg 4 egyesületet – az előző vármegyei kupán az elődöntőben szereplő Tarpa, Újfehértó, Nyírbátor, Baktalórántháza csapatait - kiemelt a VB.

A Vármegyei Kupa 1. fordulójának párosításai: (játéknap: 2024. augusztus 21. 17.30 óra)

Tiszaszalka SE – Biri SE, Gyulaháza KSE – Rakamazi Spartacus SE, Záhony VSE – Csenger FC, Filo SE – Ópályi KSE, Érpataki SE – Nagydobosi LSE, Kisar SE – Nyírmeggyes SK, Fényeslitkei SE – Nagyecsed RSE, Nyírlugosi SE – Balkányi SE, Újdombrád SE – Ibrány SE, Nyírvasvári'16 FC – Kemecse SE, Fehérgyarmati DFSZSE – Austria-Juice Vásárosnamény SE, Vámosoroszi KSE – Sonkád SE, ,

Fontos információ, hogy a továbbjutás valamennyi helyszínen egy mérkőzésen dől el: ha a kilencven perc után döntetlen az állás, akkor az alacsonyabb osztályú csapat jut tovább. Ha azonos osztályúak az együttesek, akkor tizenegyespárbaj dönt a továbbjutásról.

A szeptember 4-re tervezett második körben pedig az első fordulóban továbbjutók mellé már bekapcsolódik a kiemelt négy sportegyesület is.

Hétfőn rajt a megyében

A vármegyei első osztály nyitóköreinek mérkőzéseivel ezen a hétfőn rajtol el Szabolcs-Szatmár-Beregben a 2024-2025-ös labdarúgó szezon.



Az elmúlt idény június elsején ért véget a megyei élvonalban, így kerekén 70 nap után lépnek pályára ismét a legmagasabb megyei pontvadászatban a csapatok.

A területi élvonal újoncai közül a Gergelyiugornya és a Nyírvasvári egyaránt hazai pályán kezd, a tavaly élbolyban végző Mándok illetve Tarpa csapatai ellen. A Baktalórántháza együttese pedig csak jövő héten mutatkozik be, mivel a nyitókörbe kiírt Nyírbátor elleni bajnokijukat közös megegyezéssel október végére halasztották.

A vármegyei első osztály augusztus 10-11-i első fordulójában több érdekes párosítás is található, így érdemes lesz kilátogatni a hétvégi bajnokikra.

Előző szezonból áthozott eltiltásokkal kapcsolatos tájékoztatás

A begyűjtött 5. sárga lapról információ: A Labdarúgás versenyszabályzat ide vonatkozó rendelkezése értelmében „*A bajnokság vagy a kupasorozat végén a sárgalapos figyelmeztetések törlődnek.*” Azaz az utolsó mérkőzésen kapott ötödik sárga lapos figyelmeztetés utáni egy mérkőzéstől való eltiltás is törlődik. A fentiek alapján a 2024/2025-ös bajnoki évben a sárga lapok vonatkozásában minden labdarúgó tiszta lappal indul.

Bajnoki mérkőzésekre szóló eltiltás: A kiállítást követő, fegyelmi határozattal elrendelt, de a bajnokság befejezésével le nem töltött eltiltást a 2024/2025-ös bajnoki évben a soron következő bajnoki mérkőzés/en/eken kell letölteni.

- a) Ha a labdarúgó nem igazol át, ott tölti le a büntetését, ahonnan a kiállítása történt.
- b) Átigazolása esetén az eltiltást viszi magával, és új sportszervezetében kell az eltiltást letöltenie

Időtartamra történő eltiltásokról információ: A fegyelmi bizottság által meghatározott időre szóló eltiltások továbbra is addig érvényesek, ameddig az eltiltás szól. (pl: akinek 2024.06.30-ig szólt az eltiltása, ő már pályára léphet, de aki például 2024. december 31-ig van eltiltva, ő csak 2025. január 1-től léphet pályára.)

Amennyiben más megyéből, más – nem az SZSZB Területi Igazgatóság által szervezett - bajnokságból igazoltak át labdarúgót, az esetleges későbbi bonyodalmak elkerülése érdekében járjanak utána annak, hogy a játékosnak van-e még érvényben lévő eltiltása, mert ha igen, azt a jelenlegi sportszervezetében kell letöltenie.

Liga Nap és küldöttgyűlés

Az MLSZ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága 2024. augusztus 16-án küldöttválasztó ülést, majd Liga Napot tart Nyíregyházán, melyre valamennyi vármegyei I-II-III. osztályú, valamint az utánpótlás nevelő sportegyesületek képviselőit várjuk.

A küldöttválasztó ülés időpontja: **2024. 08. 16. (péntek) 14.00**

helyszíne: **Nyíregyháza, Egyház út 15. Fsz 23. (Megyeháza B épület 1. emeleti tárgyaló)**



Fontos információ, hogy ezen a Közgyűlésen a küldöttek megválasztásánál szavazati joggal kizárólag a sportszervezet bíróságon bejegyzett törvényes képviselője rendelkezik! A Küldöttválasztási közgyűlés után pedig közvetlenül **Liganapot tartunk**, ahova az egyesületi elnökök mellett várjuk az egyesületek azon képviselőit, akik az ügyintézését végzik.

Az értekezlet napirendi pontjai:

- MLSZ Közgyűlési küldöttek megválasztása
 - tájékoztatás a bajnoksággal és a szabályzatokkal kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról
 - aktualitások, Egyebek
-

Versenybizottsági határozatok:

14/VB: a Ramocsaháza SE U14-es csapatának vármegyei bajnokságból való visszalépését a VB elfogadja, és a bajnokságból kizárja.

15/VB: a Cigándi Innovációs és Ifjúsági és SE Leány U18-as csapatának vármegyei bajnokságból való visszalépését a VB elfogadja, és a bajnokságból kizárja.

Nyíregyháza, 2024. augusztus 08.

